Pacuyer HopMaTHBOB ouenkn punancosoii YCTOHYHBOCTH 1eATEILHOCTH

3acrpoiimuka
000 «KBapraa»
Ha 31.03.2019r

1. Hopmarus ofecneyeHHOCTH 00s13aTeILCTB PACCUHTEIBACTCS IO CICAVIOMIESH

dbopmyie: (He menee 1)

H1=A/0O= 1258 838/65167=19,32

rae:
A - CTOMMOCTB aKTHBOB 3aCTpOIiIIHKa (ctp. 1600)

O - cymma 06s13aTeNbeTB 3acTpoIIIKa [epe YYaCTHUKAMH JOJIEBOTO
CTpouTeNbeTBA. [IpH 9TOM 06513aTeMbCTBA 3aCTPOHIIMKA TIEpe]T YIACTHHKOM JTOTEBOrO
CTPOHUTEIILCTBA ONPENLIIAIOTCS HCXO/IA U3 LIEHBI I0T0BOPa YUaCTHs B I0JIEBOM

cTpouTenscTse (cTp.1530)

2 HODM&THB LICIICBOI'0 UCIIOJIb30BAHUA CPENICTB PACCUHTHIBAETCS 110

cienyiomeit bopmye: (He 6ostee 1)

H2=An/JI+9A =615 688 /1 176 120 + (40 351 + 110 271 + 136 190 + 466 460 + 505 417 + 149) -
(479 266 + 8 357 + 688 497) = 615 688 / 1 258 838 = 0,49

rae:
AH - CTOUMOCTD AKTHBOB SaCTPOﬁHIHKa, HE CBJI3aHHEIX CO CTPOHTECIBCTBOM,

BKJIFOYAKOIIAs B ce0s CYMMY CJCOYIOIIHUX MOKa3aTeei: BHﬂOGOpOTHBIC aKTHBBI, KPaTKOCPOYHEIE
(IJI/IHaHCOBLIe BIIOJKEHHSA 3a BEIYETOM CTOHMOCTH AKTHBOB HC3aBEPIICHHOIO CTPOUTENLCTRA JEHEXKHEIX
CPENCTB YYaCTHHKORB JOJICROTO CTPOHTEIBCTBA, IIPEIOCTABIEHHBIX C OTCpO‘lKOf/’I mJIaTeixka,

/1 - obmmas cymma I0NroCpOTHEIX H KPaTKOCPOYHBIX 06S3aTeIbCTR 3aCTPOHIIMKA, 33 HCKITIOYEHHEM
0053aTENBCTB II0 IOTOBOPAM YYACTHS B JOTEBOM CTPOUTENILCTBE

YA-gucrere aktuBbi= (1150+1 190+1210+1220+1230+1240+1250) — (1410+1510+1 520)

3. Hopmatus 6e3y0BITOYHOCTH OIIPEACHACTCA KaK KOJHYECTBO JIET, U3 TPheX IOCJIETHUX JIET paboThI
3aCTpOHIIHKAE, B KOTOPEIX B I'0OJIOBOM OTYETE O IPHOLIIAX B VOBITKAX Y 3aCTPOHIIUKA B KAYECTBE KOHEYHOTO
(bHHAHCOBOrO PE3YIbTaTa NEATCIEHOCTH OTpayKalach IPHOLLIb.

H3=1



